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乳 児 用 77.6% 53.3%

幼 児 用 62.2% 46.8%

学 童 用 67.5%

合 計 69.8% 55.7%

注 令和２年及び３年は、新型コロナウイルス感染症の影響により調査中止
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チャイルドシートの使用状況等について

１ チャイルドシート使用状況等の調査結果
警察庁及び一般社団法人日本自動車連盟（ＪＡＦ）が、本年５月11日（土）

から５月26日（日）の間（※調査数不足のため、６月に一部再調査を実施。）
に合同で実施したチャイルドシート使用状況等の全国調査の結果は、次のとお
り。
⑴ 使用状況（調査：全国99箇所・６歳未満の乳幼児13,035人を対象）

使用率78.2％（前回比＋2.2ポイント）

《使用率の推移》

《６歳未満のチャイルドシート使用状況》

※グラフ中の構成比は、各数値を四捨五入しているため、合計が100％にならないことがある。

⑵ 取付け・着座状況（調査：８都道府県・計16箇所）

２ 今後の対策
⑴ チャイルドシートの正しい使用の徹底を図るため、地方公共団体、関係機
関・団体等（特に、幼稚園、保育所、認定こども園、病院、販売店等）と連
携した保護者等に対する広報啓発・指導の推進

⑵ 妊婦及びその配偶者に対する取組の推進、使用率が他の年齢より低調であ
る比較的年齢が高い幼児の保護者に対する取組の強化

⑶ 体格等の事情によりシートベルトを適切に着用させることができない６歳
以上の子供へのチャイルドシート使用に係る広報啓発
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チャイルドシート使用状況全国調査結果(令和６年)

No.1

（人）

チャイルド

シート使用

車両シートに

そのまま着座

チャイルドシート

にそのまま着座

大人用

シートベルト

着用

保護者の

抱っこ
合計

１歳未満 1,670 13 15 0 123 1,821

１歳～４歳 7,173 789 453 276 199 8,890

５歳 1,345 471 109 383 16 2,324

６歳未満全体 10,188 1,273 577 659 338 13,035

※令和２年及び３年は、新型コロナウイルス感染症の影響により調査中止

※グラフ中の構成比は、各数値を四捨五入しているため、合計が100％にならないことがある。

91.7%

80.7%

57.9%

78.2%

0.7%

8.9%

20.3%

9.8%

0.8%

5.1%

4.7%

4.4%

0.0%

3.1%

16.5%

5.1%

6.8%

2.2%

0.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳未満

１歳～４歳

５歳

６歳未満全体

年齢層別チャイルドシート使用状況

チ ャ イ ル ド シ ー ト 使 用
車両シートに

そのまま着座

大 人 用

シートベルト

着 用

保護者の

抱 っ こ
チャイルドシート

に その ま ま 着座

78.2%
76.0%
74.5%
70.5%
66.2%
64.1%
64.2%
62.7%
61.9%
60.2%
58.8%
57.0%
56.8%
54.8%
50.2%
46.9%
49.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ６ 年
Ｒ５ 年
Ｒ４ 年
Ｒ１ 年
Ｈ30年
Ｈ29年
Ｈ28年
Ｈ27年
Ｈ26年
Ｈ25年
Ｈ24年
Ｈ23年
Ｈ22年
Ｈ21年
Ｈ20年
Ｈ19年
Ｈ18年

チャイルドシート使用率の推移

78.2%

57.9%

80.7%

91.7%

76.0%

55.5%

78.7%

92.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６歳未満全体

５歳

１歳～４歳

１歳未満

年齢層別チャイルドシート使用率

Ｒ５年 Ｒ６年



チャイルドシート使用状況全国調査結果(令和６年)

Ｎo.２

※グラフ中の構成比は、各数値を四捨五入しているため、合計が100％にならないことがある。

※ミスユース数は、１台のチャイルドシートに対し複数計上される場合がある。

※グラフ中の構成比は、各数値を四捨五入しているため、合計が100％にならないことがある。
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◆取付け状況調査におけるチェック項目（ミスユース）

① 腰ベルトの締め付け不足（張力50N未満）

② 座席ベルトの通し方間違い

③ 座席ベルトの長さ不足

④ バックル側との不適合

⑤ 固定金具・クリップの不備・誤使用

⑥ 座面形状との不適合

⑦ ロアアンカーの接続不良

⑧ サポートレッグの調節不良

⑨ トップテザーの調節（接続含む）不良

⑩ 車両シートに置いただけ

⑪ その他

◆着座状況調査におけるチェック項目（ミスユース）

---乳児用/幼児用---

① 体格不適合（装置に対する使用時期）

② ハーネスの高さ調節間違い（高過ぎる・低過ぎる）

③ ハーネスの締め付け不適正

④ ハーネスのよじれ・ねじれ

⑤ 背もたれ角度の不適切（乳児用）

⑥ その他

◆着座状況調査におけるチェック項目（ミスユース）

---学童用---

① 体格不適合（装置に対する使用時期）

② 肩ベルトの通し方間違い（高過ぎる・低過ぎる）

③ 腰ベルトの通し方間違い

④ 肩・腰（両方）ベルトの通し方間違い

⑤ 肩ベルトガイドの誤使用（装置機能の未使用）

⑥ 座席ベルトのよじれ・ねじれ

⑦ 指定ベルト外使用（２点式ベルト使用）

⑧ その他

n =147 n=86n =192

n =71 n =94※ミスユース数は、1台のチャイルドシートに対し複数計上される場合がある。※ミスユース数は、1台のチャイルドシートに対し複数計上される場合がある。

166 77.6% 135 62.2% 301 69.8%

48 22.4% 82 37.8% 130 30.2%

214 100.0% 217 100.0% 431 100.0%

乳児用 幼児用 合計

ミスユース

合　　計

取付け状況調査結果一覧

しっかり取付け

114 53.3% 102 46.8% 143 67.5% 359 55.7%

100 46.7% 116 53.2% 69 32.5% 285 44.3%

214 100.0% 218 100.0% 212 100.0% 644 100.0%

合計乳児用着座状況調査結果一覧

しっかり着座

幼児用 学童用

ミスユース

合　　計


